



投稿E-mail: ljj@cnbb.com.cn

市井万象 张前

## 如此打折

五一节前的一个周末，我跟妻子一起逛街。路过一家鞋店的时候，看到门口的电子屏上正滚动着这样的促销广告：五一大酬宾，即日起，凡进店消费，所有商品一律享受8折优惠。

妻子说：“换季了，我正好需要一双鞋，既然这里能享受打折优惠，我们何不进去看看？”

我陪着妻子在店里逛了一圈儿，她果然发现了一双中意的鞋子。这双鞋子原价是688元，让服务员算了一下，打8折是550元。这个价格是我们能接受得了的，妻子立即让我到服务台付款。

可是，当我来到服务台的时候，由于没有准备，却发现带的钱不够。

妻子有点失落，为了安慰她，我说：“买不到也没关系，像这种打折的鞋，一般过几天还会继续打折降价的。”

妻子不是个花钱大手大脚的人，听我这样说，便欣然跟我出了店门。

由于着实中意那双鞋子，过了一周，我和妻子带上550元钱，又专门来到这家鞋店。果然不出所料，这天门口电子屏的广告上改成了全场商品打7.5折。

我们兴冲冲地走进店，径直来到上次那个货架前，并很快发现了那双鞋子。

“服务员，给包一下这双鞋，这次我们带了钱。”我一边说，一边把几张百元大钞递给货架前的那个小姑娘。

“叔，您给的钱不够。”顿了一顿，小姑娘歉意地对我说。

“啥？688元打7.5折不是516元吗？”我疑惑地问。

“对不起，我们这双鞋子今天的价格是788元，打7.5折是591元。”

尴尬时分

郭端艳

## 吃青菜

吃晚饭时老公又在和宝宝较劲：“宝贝，这个青菜必须要吃的。”

女儿撅着小嘴很坚决地说：“我不要，不好吃！”

“你看妈妈多爱吃青菜啊。”老公说完就盯着我看。我马上夹了一片青菜叶吃了起来，然后努力做出很享受的样子给女儿看。

“妈妈爱吃，我不要吃，那都给妈妈吃吧。”

老公一听这话，知道用美味诱惑是不行了，换了个策略说：“吃了青菜会变漂亮哦。”

女儿一听这话，女生天生爱美的样子露了出来，睁大眼睛抬头来看我，但只瞧了我一眼就很快收回目光说：“我、我再也不要吃青菜了……”

啼笑皆非

札拉里彦

## 妈妈骗人

最近，辰妈患上了严重感冒，最高39.5度的体温导致喉咙哑掉了。

辰宝放学后来和妈妈打招呼，辰妈只能用低沉沙哑的声音回应他。

“妈妈，你的声音怎么了？”  
“妈妈生病了，喉咙不舒服。”

辰宝立即停下脱鞋的动作，单脚站在地板上关切地看着妈妈。

辰妈一阵剧咳袭来……  
“妈妈骗人，咳嗽的声音这么大，说话的声音为什么这么小？哼！”转身迅速换好拖鞋，独自去搭积木去了。留下辰妈站在原地，不知该如何解释。

## 到单位充电

郝延鹏



人小鬼大

金文艺

## 数一数二

老婆指着正在播出的电视剧说：“这个演员最近挺火，以前他总是出演男二号，现在他都开始演男一号了。”

我笑着打趣道：“老婆，我是男几号呀？”

老婆笑着白了我一眼：“边儿去，你排不上号。”

“怎么排不上号？”我说，“我可是数一数二的好男人啊。”

“当然，”儿子不冷不热地说，“咱家一共俩男人，您能不数一数二嘛。”

阴差阳错

陈国凡

## 为什么要打你

刚放下手机，女儿就问我：“爸爸，你是不是做错什么事了？”

“没有啊。你怎么会这么问呢？”我好奇怪。

“你刚才不是在电话里说，‘到时你打我好了’。”女儿说。

非凡想象

张孟娟

## 变漂亮

女儿五周岁，上学前班。

我检查她的作业，发现有些字写得不工整，就说：“你看，有些字不太漂亮，你把它们找出来，让它们变得漂亮些吧。”言外之意是让她把那些字擦掉重写，写工整些。

结果女儿不解地说：“妈妈，怎么变漂亮啊？难道让我在这些字的上头都画个蝴蝶结吗？”



# 有“福”同享，有“彩”同乐

## “快乐彩”1500万派送彩民中奖多

4月26日开始，我省福彩开启“快乐彩”1500万大派送，活动得到了全省彩民的踊跃参与，第一天就派发了137.6万元奖金，次日派发了138.9万元，照此速度，1500万元奖金将在11天之内被“瓜分”一空。面对福彩送出的饕餮大餐，最高兴的当然是彩民朋友，中奖喜讯也是接连传来。

### “任八”改“任七”铁杆彩民多中奖

彩民李先生是福彩投注站的常客，在“快乐彩”12个玩法中，他对“任选八”情有独钟，一般情况下进行40倍投注，投注额为80元，如果中奖，可以收获640元。由于此次“任选八”不在派送范围，李先生在投注站负责人王先生的建议下，改投“任选七”。他用“任选八”选好的8个号码，进行“任选七”复式投注，这样一组号码为16元，他进行了5倍投注，同样花

80元，中得了15注“任选七”。在派送期间“任选七”的单注奖金从44元加到50元，李先生共中得了750元，同样的投注额，奖金却比投注“任选八”多了110元。“我原来就是一根筋，只认准一个玩法，现在有加奖，花同样的钱，用同样的号码，中的奖金却高了很多。看来玩彩票不能太死板，换个思路，也许海阔天空。”

### 海宁彩民两小时3次中奖得27100元

4月27日，也就是“快乐彩”大派送第二天，海宁彩民刘先生在上午两个小时内连续三次中奖，喜获奖金27100元。刘先生一直比较喜欢“快乐彩”，有空就会到投注站去玩几把。听说“快乐彩”进行1500万派送，27日是周日，他吃过早饭就来到位于海宁梅园路的福彩投注站，选了一组“任三”和“任四”号码，并进行倍投，才跟了3期，就中奖了。于是又继续选了另一组

“任三”和“任四”号码，并进行跟号投注，就这样，在短短两个小时之内，刘先生3次中奖，共获得600注“任三”和70注“任四”，共获奖金27100元，其中派送奖金有4050元。刘先生有什么选号妙招吗？说起来却是非常简单：就是选定一组号码，连续跟几期，如果5期之内不出，就再换一组。在选号时重点关注热号，如果某个冷号出现，则会跟3到5期，之后放弃。

### 买“双色球”顺带“快乐彩”喜中1030元

“中奖啦，这可是我第一次买快乐彩，就中了1030元！”林先生是一个新杭州人，工作之余最大的爱好就是到投注站买上几注彩票，在那么多玩法中，他多年来一直只买“双色球”。28日中午，他路过庆春路上的一家福彩投注站，买了5注“双色球”彩票。正准备离开时，销售员告诉他“快乐彩”正在进行派送活动，他从来没买过，于是随便机选了1注奖金最高的

“任选五”玩法，等了不到3分钟，开奖结果出来，5个号码都选对了，喜中1030元，奖金比平时高了100元。林先生乐不可支，比中“双色球”大奖还高兴。“看来我以后要多多关注这个玩法，开奖快，10分钟就知道结束，选号简单，返奖高，好玩易懂。”

浙江福彩

## “新票轻松刮”之“空战赢家”活动开启

“新票轻松刮”是宁波福彩刮刮乐在2014年全新发起的全年性活动。每一种新票上市的第一个月，为了大家有更多更有趣的刮刮乐指尖体验，我们向大家郑重承诺：

2014年4月28日至5月27日，在宁波大市范围内的任一福彩代销点，如果你购买的刮刮乐新票，连续（同本连号）8张均未中奖，即可立即兑换同种彩票8张，继续刮。每次市福彩中心和站点都会向大家公示正在进行的活动票种和时间，请大家看清海报、网站公告，以免错过良机。

## 鄞州彩民中快乐彩3万多元

近日，位于鄞州区下应街道河东村19号编号为33025529代销点传来喜讯，一彩民在该代销点中得“快乐彩12选5”奖金3万多元。中奖者是一位年轻小伙，当时他的投注方式：“任选三”进行了500倍投注，“任选五”进行了15倍投注，“任选四”进行了50倍投注，没想到开奖好运袭来，他喜中“快乐彩”奖金32200元。

快乐彩自上市以来，以“高返奖率、高频率、玩法简单”等优势吸引了更多彩民的参与。而且以多种选号方法，受到了彩民朋友的追捧和欢迎。